



НВ

75 лет доверия читателей!
Газета
Яйского района
Кемеровской
области

№ 82 (9183) Среда 27 октября 2010 г.

Что?

по сообщениям наших
корреспондентов

Где?

Когда?

осенние посиделки

В начальном звании Бикитской школы прошли ежегодные осенние посиделки. В зале мэрии пришли ребята рассказывали о своих успехах, пели частушки, участвовали в различных конкурсах и лотеринах, а также вспоминали приметы «золотой» осени. Учениками 4 класса была подготовлена инсценировка «Лесная школа», которую ребята с удовольствием исполнили перед гладиумами классами. Самые активные участников посиделок в конце года на торжественной линейке перед всеми учениками школы наградят почетными грамотами.

Не остались без внимания и бикитские мальчики. В дошкольной группе «Родничок» совместными усилиями воспитанников и их родителей был подготовлен и проведен концерт под названием «Золотая осень». На праздник не обошлось без присутствия сказочных героям в исполнении работников детского сада. Игру непрофессиональных актеров мальчики приветствовали ликованием и бурными аплодисментами. В конце мероприятия всех участников ожидало праздничное чаепитие.

благое дело

Еще в преддверии осенних заморозков 20 воспитанников пришкольного детского сада в селе Ишим получили пластиковый сковородный блок в подарок. Благодаря спасибо помощи, оказанной руководителем ООО «Агропромхолдинг» Григорием Ивановичем Арутюняном, в двухэтажном здании появилось первое пластиковое сито. Надеемся, что постепенно все старые сковороды будут заменены новыми и качественными.

Чтобы общественный транспорт работал стабильно

Учитывая дефицит бюджета и крайне напряженное финансовое положение предприятий общественного транспорта, ведутся переговоры о необходимости повышения тарифов на проезд. В настоящие времена работники предприятия получают зарплатную плату благодаря областному бюджету, а содержание транспорта средств недостаточно. При сложном финансовом положении, угрозе сокращения рейсов на маршрутах городского, пригородного и междугороднего сообщения и перевозке большого количества льготников, при росте затрат на транспортные работы, повышении цен на ГСМ, запасные части, больших затрат на подготовку транспорта для работы в зимних условиях, средств нет. В целях сохранения маршрутной сети, стабильной работы пассажирских автотранспортных предприятий создается необходимость повышения тарифов на проезд, которые не предусматриваются около трех лет, довести их до уровня соседних областей.

Т. ЯКОВЛЕВА,

гл. экономист Яйского ППАПТ КО.

Уважаемые читатели!

Открыта подписка на I полугодие 2011 г.

на замечательную газету «Наше ВРЕМЯ».

«Наше ВРЕМЯ»
— для думающих людей!!!

Цена подписки
на I полугодие —
235 рублей.

Адрес редакции:
пл. Ильинская, 3.
Телефон: 2-18-83

Итоги уборочной страды

В этом году и посевная, и уборочная дали хорошие урожаи зерновых культур. Несмотря на погоду, постоянно демонстрировала свой характер. И все же уборочная страда в 2010 году подошла к концу, урожай собран, и настало время подвести итоги. Рассказать о том, как справились наши фермеры с осеннею уборкой, согласны заместители главы Яйского района начальник управления сельского хозяйства и продовольствия Дмитрий ИНОЗЕМЦЕВ:

«Ежегодно крестьяне жалуются на тяжелые посевные и уборочные работы. И в этом году я не могу не согласиться с ними. Во-первых, мы опоздали минимум на две недели с посевной, что,

как следствие, привело к тому, что и на уборке урожая мы вышли на эти дни недели позже. Во-вторых, погода тоже нам не давала возможности это сделать. Надели нагнать. Там, хозяйствам, которые еще больше затянули с посевной, пришлось сложнее всего. У них было много подгора, поэтому и убрать хлеб в срок было практически невозможно. А качество семян и урожайность оставляют желать лучшего. И все же приятно осознавать, что, несмотря на все проблемы, на сегодняшний день в поле нет ни одного неубранного колоска. Особенно в этом году пародировали результаты ООО «Прогресс». Они хорошо сработали по корам. Вообще, это хозяйство хорошо работает и

сельское хозяйство

развивается благодаря умелому руководству Виктора Тверицкого. Он смог найти нужный подход к людям и уверенно ведет свои дела. Еще хотелось бы отметить ООО «Анжерское», под руководством Владимира Гармадера, которое не только справилось с посевной, но и уборку закончило первым, собрав достойный урожай и по качеству, и по количеству. Так же ежегодно улучшает свое существование коттеджное хозяйство ООО «АгроФирма «Кайрат». На сегодняшний день судьба его до конца не решена, но мы надеемся найти собственника, который поможет этому хозяйству встать на ноги.

Анастасия ЕРЕМЕЕВА.

	Скошено и обмолочено, га	Навеслоено, тонн
озимые		
ржань	185	277
пшеница	1668	3190
яровые зерновые		
ячмень	2969	5894
пшеница	20557	38022
горох	79	104
овес	3734	7174
ИТОГО	29392	54661
Урожайность, ц/га		18,8

Комментарий по поводу

Рябинкам - нет, асфальту - да?

Многие жители нашего поселка обеспокоены проблемой заселения улиц Яи. Вопрос о малом количестве растущих деревьев поднимался в посещении уже не один раз. И тем не менее в нашу редакцию приходит много писем, касающихся именно этого темы.

— Я хочу и посажен сколько себя помню, и всегда мне хотелось, чтобы было больше деревьев и цветов на улицах любимой Яи. Сердце радуется, когда читаешь, что путь и там проходят субботники по заселению улиц и парков. Но все же не во всех улицах склоны радуют зелеными. Например, улица Ленина практически пропустрена, только травка на краю, а вот деревья почему нет. Да и Советская тоже не имеет изобилия растительности. Поэтому меня очень удивило заселение местного управление, расчистить площадку перед зданием поселковой администрации и превратить ее в парковую зону. Неужели все эти кампании по заселению поселка — это просто эксклюзив высадки хорошо в глазах селянин, раз так просто решено срубить рябины и елочки возле администрации, заменив их серым каменным асфальтом?

Мария Андreeвна ОСИПОВА,
жительница поселка

гений Владимира, — это то, что решение об устройстве парковочной площадки перед зданием поселковой администрации не серьезное обсуждение не выносилось и на сегодняшний день является только задумкой. Вторых, и самое расположение парковки ни за конину

местом еще не закреплено. Другими словами, будет ли расчищаться парковочное место именно перед административным зданием, еще не известно. В третьих, существует и другой вариант распределения парковок на территории парковой зоны — во дворе здания поселковой администрации. Правда, места там явно не достаточно. Однако возможность расширения есть. Вообще, оборудование парковок — дело нудное. По соседству находится ГИБДД, где водители проходят техосмотр, поэтому они явно оценят такую замыслу. В любом случае, при окончательном решении будут учтены все пожелания селянин, а само заселение селянин, а само заселение — тщательно заложено и продумано.

Мы искренне надеемся, что принятые решения позволят, как говорится, уйти одним выстрелом двух зайцев — и парковку организовать, и деревья сохранить. Уж больно хочется, оглынувшись вокруг, видеть только коподный панцирь асфальта. Анастасия ЕРЕМЕЕВА.

призыв-2010

Продолжается кампания по призыву граждан РФ для прохождения воинской службы. На данный момент по району насчитывается 213 человек призывающего возраста. Как сообщают начальники отделения по подготовке, призыву и набору граждан на воинскую службу по контракту военного комиссариата по г. Амангель-Судженск, Ильинскому и Яйскому районам Алтайский Григорьевич Волков, с началом призыва на сборный пункт в городе Кемерово отправлено 11 человек. Сложности нынешней кампании связаны, прежде всего, с не отложенной окончательно склонной призывом, потому что она с советского периода была реформирована четыре раза. В этом году для прохождения службы по контракту призываются в морской флот, а также для учебы на военные специальности сержантов — на 2 года и 8 месяцев. По различным причинам индивидуального характера многие ребята призываются, получают отсрочку призыва в связи с обучением в ВУЗах, по болезни. Ребят призывают волнообразно, имеющие наименьшую судимость, а их по району около 30 человек, на службу в армии также не призывают. Призыв не подлежат граждане, имеющие двух и более детей. Но в общем призываются кампания проходит по графику. Венера ФАТХИНУРОВА.

3 стр. «»

Выборы главы Улановского сельского поселения 10 октября 2010 года
ПРОТОКОЛ

избирательной комиссии муниципального образования о результатах выборов главы Улановского сельского поселения

Число участков избирательных комиссий

4

Число поступивших протоколов участковых избирательных комиссий об итогах голосования, на основании которых составлен протокол избирательной комиссии муниципального образования о результатах выборов

4

Число избирателей, избравших по итогам голосования по которым были признаны недействительными

0

Численность избирателей, исключенных из списка избирательной комиссии избирательного участка, вследствие нарушения правил голосования по итогам избирательных участков, имена которых изложены в отчетах проверки избирательных комиссий

0

После предварительной проверки правильности составления протоколов участковых избирательных комиссий об итогах голосования избирательная комиссия муниципального образования путем суммирования данных, содержащихся в указанных протоколах участковых избирательных комиссий, установила:

1	Число избирателей, исключенных в списке избирательной комиссии избирательного участка	II	9	5	2
2	Число избирателей, исключенных из списка избирательной комиссии избирательного участка	II	9	4	4
3	Число избирательных бюллетеней, выданных избирателям, проголосовавшим досрочно, в том числе отдельной строкой	II	0	0	0
4	Число избирательных бюллетеней, выданных избирателям, проголосовавшим досрочно	II	0	0	0
5	Число избирательных бюллетеней, выданных избирателям в помещении для голосования в день голосования	II	8	3	3
6	Число избирательных бюллетеней, выданных избирателям, проголосовавшим вне помещения для голосования в день голосования	II	0	4	6
7	Число пожизненных и избирательных бюллетеней	II	0	0	5
8	Число избирательных бюллетеней, сдавшихся в переносных ящиках для голосования	II	0	0	6
9	Число избирательных бюллетеней, сдавшихся в стационарных ящиках для голосования	II	0	8	3
10	Число недействительных избирательных бюллетеней	II	0	0	3
11	Число действительных избирательных бюллетеней	II	0	8	4
11а	Число утраченных бюллетеней	II	0	0	0
11б	Число бюллетеней, не учтенных из-за полечин	II	0	0	0

Фамилии, имена, отчества вынесенных в избирательный бюллетень зарегистрированных кандидатов

12 Котов Александр Ефимович

9

2

2

13 Федяк Любовь Константиновна

0

6

5

Число избирателей, принявших участие в голосовании абсолютное: 87%; в процентах: 92,33%

В соответствии со ст. 57 Закона Кемеровской области «о выборах в органы местного самоуправления в Кемеровской области муниципальных избирательных комиссиях» решено:

1. Признать выборы главы муниципального образования состоявшимися и действительными.

2. Главой Улановского сельского поселения избрана Федяк Любовь Константиновна.

Принятые геронтологи избирательной комиссии

Геннадий Д.Д.

Геннадий Д.Д.

Заместитель председателя избирательной комиссии

Ханова Т.В.

Секретарь комиссии

Евгения Е.Г.

Члены комиссии:

Борисов Ю.И.

Буракова С.А.

Бурдина В.Н.

Маслов В.Д.

Новиков А.Н.

Приложение № 1

МУП "Редакция газеты "Наше время" Администрации Яйского района" учреждено администрацией Яйского района. Выходит с ноября 1936 г. Газета издается Сибирским окружным межрегиональным территориальным управлением МИТИР России (г. Новосибирск) 24 сентября 2003 года. Свидетельство о регистрации ИН 12-2055. Учредители: администрация Яйского района, МУП "Редакция газеты "Наше время" Администрации Яйского района".

Нам можно написать на следующий электронный адрес: NV@Kemtel.Ru

Мнение авторов публикуемых материалов не обязательно совпадают с мнением редакции.

домашний очаг

Текстильные бусы

Красивые и модные бусы своими руками – это возможное! Вам понадобится: цветные бусинки, шарики, цепочки и кусочки тонкого материала (шерсть, хлопок, шелк).

Вам потребуется: тонкий материал в 2 раза больше длины, чем длина бус, деревянные бусины разных размеров, ножницы, нитки, иголки.

1. Складываем полосу ткани вдвое канюнкой стороной и пристегиваем по краю по всей длине. Оставляем один из концов полосы, а второй оставляем открытым.

2. Выворачиваем материал при помощи крючочка или язычка из яичного краючика. Направляем полосу ткани на крючок, продеваем им на лицевую сторону и расправляем.

3. Отступив от защитного конца полоски трубки 15–20 см (это длина на которую понадобится для того чтобы связывать бусы на шее), затягиваем первый узел.

4. Опускаем первую бусину (деревянный шарик или синтепон) через изнаночный конец нашей полоски так, чтобы она упиралась в узелок.

5. Закручиваем нашу бусинку с другой стороны. Аккуратно расправляем и связываем материал, в котором опускаем следующую бусину.

6. Продолжаем таким же образом до тех пор, пока не получатся бусы нужной длины. Оставляем 15–20 см с другого конца полоски и зашиваем край.

Дамские штучки

Комплект из шелка.

Для того, чтобы сделать этот комплект, вам понадобится любой плотный материал, шелк или шелковые ленты, универсальный моментальный клей, ножницы, нитки с иголкой и утюг.

1. Нарежьте из плотного материала ромбом полоски одинаковой шириной. То же самое делаем с шелком. Берите один кусочек шелка и завязывайте на узелок.

2. Накладывайте полоску шелковой ткани на плотную, загибаясь уголки (серединку) и скрепляйте валик (розочку), пришивая ткань моментальным клеем.

3. Делаем маленький надрез в оставшемся хвостике скатанного валика. Вставляем в него любовную полоску шелка, которая будет служить креплением для цветка.

4. Вырезаем полоску шелка шириной в два раза больше, чем желаемая ширинка браслета или цепочки подвески. Складываем полоску вдвое и сшиваем по всем длине и по краям.

5. Расправляем полоску так, чтобы шов находился на скобу, а по центру полоски, и загибаем уголок. На получившийся браслет намыливаем разочку и закрепляем нитками или kleem.

29 ОКТЯБРЯ

в РДК с 9.00 до 18.00

СОСТОИТСЯ БОЛЬШАЯ РАСПРОДАЖА ШУБ ИЗ МУТОНА И НУТРИИ.

Большой
ассортимент!

Цена от 13000 до 23000 рублей.
Пенсионерам - скидка!

Продам

* ДВУХКОМНАТНУЮ КВАРТИРУ, 100 000 рублей. Телефон 8-923-513-09-20.

* ДОМ по ул. Бирюза, 41, 450 000 рублей. Телефон 2-12-28.

* СВАДЕБНОЕ ПЛАТЬЕ (46-48 р-р). Телефон 8-903-946-08-05.

* СРОЧНО ДОМ. Телефон 2-25-43, 8-903-510-79-49.

* ТЕЛКУ (8,5 месяца), ул. Механическая, 5.

* РЕЗИНУ R-15. Телефон 8-950-585-41-40.

* ДОИНОЮ КОРОВУ (стен-ж фермер). Т. ял-Бирюза, 22. Телефон 8-909-513-73-88.

* КОМПЬЮТЕР. Телефон 8-908-956-97-59.

Слова от души

Коллектив МОУ для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей «Яйский детский дом-интернат», сердечно благодарит Тамару Петровну Кудинову за оказанную помощь в создании транспортного городка на территории детского дома. Это дает возможность сотрудникам более эффективно организовать работу с воспитанниками по основному правилу дорожного движения. Искренне вам спасибо!

Строки благодарности

Выражаем искреннюю благодарность управлению образования, коллективу МОУ «Яйская ОШ № 1», родным, соседям, друзьям и знакомым за помощь и поддержку в погребении Геннадия Петровича Прибула.

Жена, дети.

Выражаем глубокую признательность всем, кто помог в организации и проведении похорон: Ивану Андреевичу и Галине Васильевне Никольевым.

Семья Немировых и Антоновых.

Главный редактор Л.В. Егорова

Тексты набраны
Шипачевой Н.В.

По вопросам доставки
газеты:
по Ял. 2-18-83,
по съездам 2-15-87.

Газета выходит во среду и пятницу.
Тираж - 2960 экз. Цена - 40 коп. Индекс - 51954. Цена - свободная. Газета подписана 26 октября 11-45. Адрес редакции и издания: 652100, г. Ял., ул. Советская, 3. Газета отпечатана в А-Судакском полиграфическом предприятии (652100, г. Аксаково-Судак, ул. Ленина, 6). Телефон 8 (384-52) 6-45-70.

За содержание публикуемых материалов ответственность несет. Все претензии - к редакции.